
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 821 

 

На 14 май 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно обявяване на народни 

представители в Петдесет и второто Народно събрание. 

Докладва: Росица Матева 

2. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в ИП 

към ОИК и създаване база от данни с резултатите от насрочените 

частични избори на 14 юни 2026 г. 

Докладва: Емил Войнов 

3. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, 

Димитър Димитров, Цветозар Томов, Севинч 

Солакова, Елка Стоянова, Силвия Стойчева, 

Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова 

5. Искания за изплащане възнаграждение на ОИК. 

Докладват: Димитър Димитров, Севинч Солакова, 

Елка Стоянова, Красимир Ципов 

6. Медийни пакети – (точката се отлага за следващо 

заседание.) 

Докладва: Димитър Димитров 
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При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Димитров Димитров, Севинч Солакова, Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Гергана Стоянова, Любомир Георгиев. 

 

Заседанието бе открито в 10,43 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги. 

Девет членове сме в залата: (Камелия Нейкова, Емил Войнов, 

Цветозар Томов, Димитров Димитров, Севинч Солакова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, Цветанка Георгиева). 

Имаме необходимия кворум.  

По уважителни причини отсъстват колегите Гергана Стоянова 

и Георгиев. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно обявяване на народни 

представител в Петдесет и второто Народно събрание с докладчик 

госпожа Матева. 

2. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка с 

докладчик колегата Войнов. 

3. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК с 

докладчик госпожа Георгиева. 

4. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, господин Войнов, господин Димитров, господин 

Томов, госпожа Солакова, госпожа Елка Стоянова, госпожа 

Стойчева, госпожа Ганчева, господин Чаушев и аз. 
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5. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици господин Димитров, госпожа Солакова и госпожа Елка 

Стоянова. 

6. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

Има ли предложения за допълнение по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

 

Господин Войнов, заповядайте в точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА КОМТЮТЪРНА 

ОБРАБОТКА В ИП КЪМ ОИК, СКАНИРАНЕ ПРОТОКОЛИТЕ НА 

СИК И ОИК И СЪЗДАВАНЕ БАЗА ДАННИ С РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ 

ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ НА 14 ЮНИ 2026 Г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в 

Изчислителния пункт към ОИК за насрочените частични избори на 

14 юни 2026 г. 

Това решение се приема на основание т. 5.2. от Договор № 3 

от 29 февруари 2024 г. между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД, съгласно която за всеки 

конкретен случай на избор Централната избирателна комисия 

приема решение за размера на възнаграждението на база 

договорените цени съгласно Приложение № 1 към договора. 

Решението е от три точки: с първа точка се определя 

възнаграждението на преброителя за първия тур в изборите за кмет 

на Район „Средец“ и за кметове на 12 кметства; с втора точка се 

определя възнаграждението на преброителя при евентуален втори 
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тур, а трета точка определя, че възнаграждението при произвеждане 

на частичните избори е за сметка на общинския бюджет. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4882-МИ/14.05.2026 г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо до 

кметовете на всички общини, в които ще се произведат частични 

избори на 14 юни, с което да им предоставим копие от решението, 

което приехме, и да им напомним, че възнаграждението се дължи 

при извършване на компютърна обработка в изчислителния пункт 

към ОИК и че то е за сметка на общинския бюджет. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

 

Преминаваме към точка трета:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВ 

НА ОИК.  

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпило заявление с вх. № ЦИК-МИ-11-
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222/12.05.2026 г. от Христина Росенова Ставрева за 

освобождаването ѝ като член на ОИК – Ардино, област Кърджали. 

Предлагам ви във връзка с изявеното желание и на база 

правните основания, отразени в проекта на решение, Централната 

избирателна комисия да приеме решение, с което да освободи като 

член на ОИК – Ардино, Христина Росенова Ставрева и да анулира 

издаденото ѝ удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4883-МИ/14.05.2026 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам ви във връзка 

с току-що приетото решение да изпратим писмо до политическата 

партия, с което да ги уведомим, че следва да направят предложение 

за попълване състава на ОИК – Ардино. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

 

Колеги, преминаваме към точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, с номер на ЦИК-25-173/13.05.2026 г. е постъпила 

докладна записка от администрацията относно получената покана за 

уебинар на тема: „Знаем какво знаят хакерите за вас“, който ще се 

проведе на 14 май и 20 май с продължителност един час. Безплатно е 

участието. 
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Предлага се да вземат участие служителите от 

администрацията М.         Д.           и            Р.             Ц. с цел 

повишаване на информираността относно добрите практики за 

информационна сигурност и дигитална устойчивост в публичния 

сектор. 

Предлагам да одобрим направеното предложение, тъй като не 

се изискват и разходи, и времето за участие е кратко. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, докладвам ви за запознаване вх. № ЦИК-НС-18-322-

17/13.05.2026 г., с който по електронната поща на Централната 

избирателна комисия на основание чл. 32, ал. 1, т. 22 от Закона за 

радиото и телевизията, Съветът за електронни медии са ни ни 

изпратили доклада за резултатите от специализираното наблюдение 

на предизборната кампания за изборите за народни представители на 

19 април. Докладът е обширен, така че докладвам за запознаване на 

Централната избирателна комисия. 

Колеги, следващото ми предложение е във връзка с липсата 

на осигурена към днешна дата правно-информационна система 

АПИС или СИЕЛА поради изтичане на договорите на 23 април 2026 

г. и независимо от обстоятелството, че ЦИК изпрати в края на месец 

април до министъра на електронното управление писмо, с което 

постави въпроса за разглеждане с оглед затрудненията в работата на 

ЦИК поради липса на правно-информационни системи.  

Договорите, които имахме, бяха сключени по реда на Закона 

за електронното управление и информацията, която отговорният 

служител, във връзка с предлагане на системната интеграция по 

Закона за електронното управление, главен юрисконсулт Елена 

Хайдушка, установи в разговори със съответните длъжностни лица 
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от Министерството на електронното управление, че последната 

стъпка, а именно подписване на подготвените договори, не беше 

извършена към края на месец април. 

С оглед осигуряване на правно-информационните системи по 

досегашния ред или предприемане на други действия от страна на 

Централната избирателна комисия, ако няма да се прилага вече този 

ред, ви предлагам, да изпратим писмо до министъра на иновациите и 

дигиталната трансформация, тъй като е правоприемник на МЕУ и до 

„Информационно обслужване“ АД писмо, с което да изискаме 

информация за етапа на разглеждане на проектите на договори към 

настоящия момент, за да може да предприемем и ние своите 

действия при необходимост. Проектът на писмо е с проектен номер 

15913 в папка с мои инициали от днес. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, с вх. № ЦИК-02-265/11.05.2026 г. сме получили 

писмо, адресирано до първостепенните разпоредители с бюджет и 

други институции, от министъра на финансите, с което се изисква 

информация до днес относно общия размер на фактурираните 

капиталови разходи и текущи разходи към 30 април; общ размер на 

приета дейност към 30 април, за които предстои фактуриране; 

споразумение за разсрочване на разходи, които не са били 

извършени през предходни години; брой на трайно незаети щатни 

бройки към 30 април за повече от шест месеца. 

Изготвена е справката и обяснителна записка. С проект 15926 

в моя папка от днес моля да се запознаете с подготвените документи 

и преди края на заседанието ще върна на доклад тази преписка, за да 

подложа на гласуване, за да може да изпратим информацията в 

днешния ден. 
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С номер на ЦИК-25-172/13.05.2026 г. е представен доклад от 

Елица Кирчева – експерт „международна дейност и протокол“, на 

която от директора на дирекция „Администрация“ е било възложено 

изготвянето на информация въз основа на протоколите на 

секционните избирателни комисии за отпечатани дефектни 

бюлетини при машинното гласуване на 19 април 2026 г. 

Колеги, аз във вчерашния ден се запознах подробно с 

предоставената информация, би трябвало таблицата, която е 

подготвена от служителя да е в моя папка, наименувана „доклад 

ЦИК-25-172. Приложена е само първа страница на изготвената 

екселска таблица. Информацията е подготвена по районни 

избирателни комисии и секционни избирателни комисии, номер на 

машина и съответния брой дефектни бюлетини, които са предадени 

от районните избирателни комисии при приемане на книжата в 

Централната избирателна комисия. 

Също така е изготвена и обобщена информация по изборни 

райони с общия брой за съответния изборен район. Самата 

електронна таблица в еxcel формат ще бъде публикувана във 

вътрешната мрежа в папка „Народно събрание 2026“, защото 

виждам, че към момента не е качена.  Докладвам ви за запознаване 

предоставената информация и за обсъждане в работна група за 

последващи действия от страна на ЦИК, може би при изготвяне на 

анализ за изборите. 

Колеги, това бяха моите доклади в точка четвърта. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от България институт по метрология с вх. № ЦИК-НС-21-

2114/13.05.2026 г. С него ни уведомяват, че имат готовност да 

извършат обратното предаване на три броя машини за гласуване, 

предоставени за нуждите на процесите по удостоверяване на 

съответствието. 
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Предлагам да изпратим писмо до БИМ, с което да ги 

уведомим, че ще приемем машините на 18 май, понеделник. 

Проектът на писмо е15925. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-12-1760-112/11.05.2026 г.   Ф.          Б. твърди, че на 

изборите на 19 април е била член на секционна избирателна комисия 

в избирателна секция № 130800050, но не си е получила 

възнаграждението. 

От направената проверка е видно, че в протокола на СИК в 

секция № 130800050 са вписани осем членове на СИК и са положени 

8 подписа. Името на            Б. не фигурира. От видеозаписа при 

попълване в протокола имената на членовете на СИК ясно се чува 

фразата „тя я няма, няма как да я впишем“. 

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо на 

госпожата, с което да я уведомим, че не може да бъде изплатено 

възнаграждението като член на СИК. Проектът на писмо е 15912. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-69-

191/13.05.2026 г. То е в отговор на наше запитване, като ни 



10 

изпращат допълнителна информация относно причините за липса на 

записи от видеоизлъчването в 19 броя избирателни секции. 

Докладвам го за запознаване и за обсъждане в работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядате в точка първа от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ОБЯВЯВАНЕ НА 

НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ В ПЕТДЕСЕТ И ВТОРОТО 

НАРОДНО СЪБРАНИЕ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви най-

напред писмо с вх. № ЦИК-НС-03-2118/14.05.2026 г. от 

председателя на Народното събрание, с което ни се изпраща 

Решение от днес на Народното събрание, с което са прекратени 

пълномощията на Илко Пенков Илиев като народен представител от 

28 Изборен район – Търговищки. 

Колеги, предлагам ви проект на решение с проектен номер 

7645. Предлагам ви на мястото на Илко Пенков Илиев, чиито 

пълномощия са прекратени днес с решение на Народното събрание 

на основание чл. 72, ал. 1, т. 1, ял. 2 от Конституцията, а именно 

подадена оставка, да обявим следващия в листата на коалиция 

„Прогресивна България“, а именно Таня Петрова Гюрюшева-

Николова, с посочено ЕГН, за народен представител в Петдесет и 

второто Народно събрание от 28 Изборен район – Търговищки, под 

№ 3 от листата на коалиция „Прогресивна България“. 

Решението да се публикува в „Държавен вестник“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма.  

Решението е № 4884-НС/14.05.2026 г. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Следващият доклад е писмо на 

председателя на Народното събрание с вх. № ЦИК-НС-03-

2119/14.05.2026 г. С писмото ни се изпраща решение на Народното 

събрание, с което на основание чл. 72, ал. 1, т. 1 и ал. 2 от 

Конституцията на Република България са прекратени пълномощията 

на Марио Василев Смърков като народен представител от Трети 

изборен район – Варненски. 

Колеги, предлагам ви проект на решение с проектен номер 

7647, с което да обявим за народни представители Юлиан Георгиев 

Димитров  и Месут Ердинч Рушид в Трети изборен район – 

Варненски. Тъй като в Трети изборен район – Варненски, с Решение 

№ 4862-НС/08.05.2026 г. сме обявили Юлиан Георгиев Димитров за 

народен представител за времето, през което Илин Павлинов 

Димитров изпълнява функциите на министър, съобразно чл. 302 от 

Изборния кодекс и Решение № 8 от 16 май 1993 г. по к.д. № 5/1993 г. 

на Конституционния съд, предлагам да приемем, че на овакантения 

постоянен мандат на Марио Василев Смърков следва да бъде обявен 

следващият в листата, а именно Юлиан Георгиев Димитров, а на 

мястото на избрания за министър Илин Павлинов Димитров за 

времето, през което той изпълнява функцията на министър, да бъде 

обявен Месут Ердинч Рушид, който е под № 11 в листата на 

коалиция „Прогресивна България“ в Трети изборен район – 

Варненски, поради което ви предлагам решението да бъде: обявява 

за народен представител Юлиан Георгиев Димитров с посочено ЕГН 

в Петдесет и второто Народно събрание от Трети изборен район – 

Варненски, под № 10 от листата на коалиция „Прогресивна 

България“. 

Следващият диспозитив: обявява за народен представител в 

Петдесет и второто Народно събрание от Трети изборен район – 

Варненски, Месут Ердинч Рушид с посочено ЕГН под № 11 от 

листата на коалиция „Прогресивна България“ на мястото на Илин 

Павлинов Димитров за времето, през което Илин Павлинов 
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Димитров изпълнява функциите на министър на туризма на 

Република България. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по представения проект на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4885-НС/14.05.2026 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Последният проект на решение е въз 

основа на писмо с вх. № ЦИК-НС-03-2120/14.05.2026 г. 

председателя на Народното събрание, с което ни се изпраща 

решение на Народното събрание от днешна дата, с което са 

прекратени пълномощията на Крум Владимиров Неделков като 

народен представител от Двадесет и седми изборен район – 

Старозагорски, на основание чл. 72, ал.1, т. 1 и ал. 2 от 

Конституцията на Република България. 

Колеги, предлагам ви проект на решение 7646. Тук, в 

Старозагорски изборен район хипотезата е същата – имаме избран 

министър. По изложеното ви предлагам, тъй като на мястото на 

избрания за министър Александър Георгиев Пулев с Решение № 

4857-НС от 8 май сме обявили следващия в листата под № 7 Момчил 

Бончев Петров за народен представител за времето, през което 

Александър Пулев изпълнява функциите на министри и предлагам 

на основание чл. 302 и при съобразяване на Решение № 8 по к.д. № 5 

от 1993 г. на Конституционния съд, да приемем, че на овакантения 

постоянен мандат от Крум Владимиров Неделков следва да бъде 

обявен следващият в листата Момчил Бончев Петров, а на мястото 

на избрания за министър Александър Пулев за времето, през което 

изпълнява функциите на министър, следва да бъде обявен Мирослав 

Недялков Митков, който е под № 8 от листата на коалиция 
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„Прогресивна България“ в Двадесет и седми изборен район – 

Старозагорски, поради което и на посочените правни основания, 

предлагам да вземем решение, с което обявяваме за народен 

представител Момчил Бончев Петров с посочено ЕГН в Петдесет и 

второто Народно събрание от 27 Изборен район – Старозагорски, 

под № 7 от листата на коалиция „Прогресивна България“. 

Следващият диспозитив: обявява за народен представител в 

Петдесет и второто Народно събрание от 27 Изборен район – 

Старозагорски, Мирослав Недялков Митков с посочено ЕГН, под № 

8 от листата на коалиция „Прогресивна България“ на мястото на 

Александър Георгиев Пулев за времето, през което Александър 

Георгиев Пулев изпълнява функциите на министър. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4886-НС/1405.2026 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме писма 

до председателя на Народното събрание, с което да изпратим копия 

от решенията и до „Държавен вестник“ да изпратим решенията за 

публикуване в „Държавен вестник“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

  Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Продължаваме с докладите в Административни преписки. 
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Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в папката с мои инициали има подпапка „тарифи ЧМИ“ с 

днешна дата. Всичките постъпили четири тарифи ЧМИ с вх. № 18-60 

и индекси 1, 2, 3, 4 докладвам за сведение и предлагам да вземем 

протоколно решение да не се докладват и направо да се архивират, 

тъй като тарифите за частични местни избори не ги следим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

В папката има и подпапка „ЦИК Индия“, в която ще 

намерите писмо, получено от Индийския институт за демокрация и 

избори. То описва намерението на този институт да проведе курс 

седем седмици онлайн, съботно-неделен, който ще издава 

сертификати на тема: „Изкуствен интелект, избори и демократично 

управление“. 

Предложението им е да номинираме член на Консултативния 

съвет, който ще управлява този курс. Докладвам за сведение и 

евентуално за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-06-260-2/13.05.2026 г. Писмото е от кмета на община 

Съединение във връзка са наше писмо 06-260-1/12.05.2026 г., с което 

поискахме по повод искането за отваряне на запечатани помещения 

да бъде дадена точна и конкретна информация от кои избори са 

изборните книжа и материали, които се намират в изборните 

помещения, които община Съединение иска да бъдат отворени. 
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Сега сме получили писмо, в което има подробна информация 

за това, че на етаж 4, стая № 45 се съхраняват изборни книжа и 

материали от първи тур на местните избори и втори тур на местните 

избори през 2019 г.; парламентарни избори от 4 април 2021 г. и 

11 юли 2021 г., местни избори първи и втори тур на 29 октомври 

2023 г. и 5 ноември 2023 г. 

Другото помещение, на което искат отварянето е на етаж 5, 

стая 1 отляво в общинска администрация Съединение, където се 

съхраняват изборни книжа и материали от парламентарни избори, 

проведени 14 ноември 2021 г.; парламентарни избори на 3 октомври 

2022 г.; избори за Европейски парламент от 26 май 2019 г., 

парламентарни избори от 2 април 2023 г. и 27 октомври 2024 г.; 

парламентарни избори и избори за европейски депутати, проведени 

на 9 юни 2024г.; президентски избори от 14 ноември 2021 г. и 

21 ноември 2021 г. съответно първи и втори тур и парламентарните 

избори от 2 октомври 2022 г. 

Във връзка с това в момента го докладвам за сведение и 

запознаване. Ще представя проект на решение, тъй като ние, 

обсъждайки този въпрос, не взехме решение поради липсата на тази 

конкретна информация, която в момента фигурира в писмото на 

кмета. 

Още едно писмо искам да ви представя – вх. № ЦИК-21-

273/13.05.2026 г. С него към нас се обръща Общественият съвет към 

Централната избирателна комисия с молба да съдействаме за 

свикване и организиране на редовно заседание на Обществения 

съвет във вторник, 19 май 2026 г., от 17,00 ч.  

В тази връзка предлагам да гласуваме писмо до председателя 

на Народното събрание с молба да бъде отпусната зала за това 

заседание. Другите текущи ангажименти ще резолирам до 

администрацията да бъдат извършени, за да може да се проведе това 

заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте в Доклади по административни 

преписки. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-17-2111/13.05.2026 г. от Л.          Л., който е 

журналист от Клуб „Z“. С него пита Централната избирателна 

комисия разполага ли с информация кои от избраните за депутати в 

Петдесет и второто Народно събрание имат и друго гражданство 

освен българско, и моли да получи справка за това и за техните 

гражданства, ако има такива. 

Колеги, ние имаме информация за това кои кандидати за 

народни представители бяха с двойно гражданство и това бяха 19 

кандидати за народни представители. Ще възложа на 

администрацията да извърши проверка дали някой от тези лица е 

обявен за народен представител с решение на ЦИК и на следващото 

заседание ще ви предложа отговор. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-НС-14-1990-

2/13.05.2026 г. от Министерството на регионалното развитие и 

благоустройството в отговор на наше писмо с изх. № ЦИК-НС-1990-

1/30.04.2026 г., с което препратихме писмо от Национален младежки 

форум, с искане за информация за брой млади хора на възраст 

между 19 и 29 години, които са упражнили правото си на глас в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Отговорът на ГД ГРАО е подписан от директора на дирекция 

„Правна“, като са приели, че това искане от Национален младежки 

форум е заявление за достъп до обществена информация, и 

отговарят, че исканата в заявлението информация не е налична в ГД 

ГРАО и че съгласно чл. 26, ал. 1 от Изборния кодекс, ГД ГРАО има 

задължение да отпечата избирателните списъци въз основа на 
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регистъра на населението, но няма нормативно установено 

задължение да поддържа данни за упражнено право на глас и да 

изготвя справки за лицата, упражнили правото си на глас. 

ЦИК препрати това искане до ГД ГРАО, тъй като на 

основание чл. 57, ал.1, т. 30 от Изборния кодекс, ГД ГРАО извършва 

проверка на лицата, които са гласували във всички видове избори, за 

това дали не са гласували в нарушение на изискванията на Изборния 

кодекс и връща резултата от проверката на Централната избирателна 

комисия. При извършването на проверка за гласуване в нарушение 

на изискванията на Изборния кодекс и предоставя резултатите от 

проверката на ЦИК, която трябва да сезира прокуратурата.  

В този смисъл в ГД ГРАО има информация за гласувалите 

избиратели, тъй като им се предоставят всички избирателни списъци 

след произвеждане на изборите за извършване на тази проверка и 

ЦИК прие, че може да бъде направена такава справка, но след като 

такъв е отговорът на ГД ГРАО до Национален младежки форум, 

ЦИК е в копие само за информация, ви докладвам и аз това писмо за 

информация. 

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-09-2935-

1/13.05.2026 г. от партия ВЕЛИЧИЕ, с което ни информират, че са 

изплатили дължимите на ЦИК суми въз основа на решение на ВАС 

№ 2461/06.04.2026 г. и Решение № 2464 също от 6 април. Това са 

общо 204,52 евро, за което сме ги поканили с писмо изх. № ЦИК-

НС-09-2035 от 5 май, като се извиняват за закъснението, в което са 

превели дължимите суми. 

Приложено е платежно нареждане, но все пак счетоводството 

трябва да извърши проверка дали са постъпили сумите по сметката 

на ЦИК. Докладвам за сведение. 

Докладвам ви, че във връзка с образувано изпълнително дело 

при държавен съдебен изпълнител в Пловдивски районен съд против 

Д.                            Г.              Й., при извършена справка от 

юрисконсулт          М. се установи, че поканата за доброволно 

изпълнение е връчена на Д.           Г., но не са погасени 
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задълженията. Делото е с № 210/2025 г., като е указано по телефона, 

за да бъдат предприети принудителни действия, Централната 

избирателна комисия следва да внесе необходимите такси съгласно 

тарифата за държавните такси, които се събират от съдилищата по 

реда на ГПК. Предложението е да се внесат 25,56 евро за цялостно 

проучване на имущественото състояние на длъжника и 2,56 евро за 

извършване на конкретна справка за длъжника и неговото 

имущество, както и 7,67 евро за налагане на запор върху вземания 

или за налагане на електронен запор върху банкови сметки. 

Предлагам ви да вземем решение да бъдат внесени тези такси 

по сметката на държавен съдебен изпълнител, която трябваше да я 

пише в доклада, но така или иначе тя е публична на интернет 

страницата на Районен съд – Пловдив. 

Предлагам да вземем решение да бъдат внесени тези такси, за 

да бъдат предприети съответните принудителни действия за 

събиране дължимите на ЦИК суми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Последният ми доклад е съобщение от 

Административен съд – София-град, с вх. № ЦИК-НС-09-352-

9/13.05.2026 г. по адм. дело № 3862/2026 г. Със съобщението ни се 

връчва Решение № 17871 от 12 май 2026 г., с което се отхвърля 

жалбата на С.            С. и           П.             К., представляващи ПП 

КОЙ и „Българска земеделска партия“ срещу отказ на ЦИК, 

депозиран в писмо с изх. № ЦИК-НС-09-359-2/24.03.2026 г.  

Припомням, че делото беше образувано по жалба на двамата, 

представляващи двете партии, срещу отказа на Централната 

избирателна комисия да бъде възстановен внесеният депозит за 
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регистрация на коалиция „Подкрепи Радев“, на която впоследствие 

беше променено наименованието, но ЦИК отказа да регистрира тази 

коалиция. Отказът беше потвърден от ВАС. Отказът да възстановим 

депозита на посочените основания и мотиви в решението на 

Административния съд е потвърден. Осъдена е ПП КОЙ и ПП 

„Българска земеделска партия“ солидарно да заплатят на 

Централната избирателна комисия сумата от 102,26 евро, 

представляващи разноски за юрисконсулско възнаграждение. 

Решението подлежи на обжалване пред Върховен 

административен съд, така че, след като влезе в сила, ще 

предприемем действия по събира на присъдените суми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам от 

община Исперих вх. ЦИК-ЧМИ-06-54-2/08.05.2026 г. – заявка за 

отпечатване на хартиени бюлетини до Печатницата на БНБ за 

частичните избори на 14 юни.  

По същия начин за сведение вх. № ЦИК-ЧМИ-06-52-

3/08.05.2026 г. от секретаря на Столична община относно 

определяне на екип за приемане на бюлетини пак във връзка с 

частичните избори за кметове на 14 юни 2026 г. 

За запознаване ви докладвам докладна записка ЦИК-25-

170/11.05.2026 г. относно одобряване на извършени дейности по 

сключен граждански договор с външен сътрудник за подпомагане на 

дейността на Централната избирателна комисия във връзка с 

произведените избори на 19 април. Става дума за П. Т. 

Към докладната записка има представен отчет с вх. № ЦИК-

НС-17-2043/07.05.2026 г. Приложен е и контролен лист за извършен 

финансов контрол. Всъщност няма приложен контролен лист – както 

казах, за запознаване. 

Колеги, в отговор на наши писма до кметове на общини и 

областни управители във връзка с получени в Централната 

избирателна комисия констативни протоколи за отпечатани 
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дефектни бюлетини за изборите за народни представители на 19 

април 2026 г. сме получили няколко писма от община Никопол, 

община Благоевград, и община Долна Митрополия с вх. №№ ЦИК-

НС-05-1540-32/13.05.2026 г; НС-05-1540-30/13.05.2026 г. и НС-05-

1540-28/12.05.2026 г., както и НС-05-1540-28/12.05.2026 г. и НС-05-

1540-27/11.05.2026 г.  

Предлагам с протоколно решение да възложим обобщаването 

на информацията и представяне в ЦИК на обобщена справка без да е 

необходимо да се докладват отделните писма, които сме получили в 

отговор на нашето писмо до общините и областните администрации. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в отговор отново на наше 

писмо до кмета на община Ямбол сме получили писмо вх. № ЦИК-

НС-17-2034-2/13.05.2026 г. Ставаше въпрос, че не са изплатени 

възнагражденията в община Ямбол. Изпратихме писмото с искане за 

извършване на проверка и изразяване на становище до лицето и с 

копие до Централната избирателна комисия. 

Кметът за кмет на община е подписано писмото, адресирано 

до госпожа Димитрова с копие до ЦИК. С това писмо се уточнява, 

че към днешна дата, а именно 13 май, са изплатени всички 

възнаграждения по банкови сметки и се изплащат в брой средствата 

на тези, които не са посочили банкови сметки или са подали 

некоректни данни за сметките си. Докладвам го за сведение. 

По същия начин отново в отговор на наше искане до кмета на 

община Белослав сме получили отговор с вх. № ЦИК-НС-06-2072-

1/13.05.2026 г. Кметът на община Белослав с писмо до госпожа 
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Елена Христова с копие до ЦИК отговаря, че средствата са 

изплатени на 11 май 2026 г. За сведение докладвам. 

Писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-59/13.05.2026 г. поставени са 

въпроси във връзка с частичния избор в кметство Бата, община 

Поморие на 14 юни относно получаването и транспортирането на 

бюлетини и изборни книжа, както и условията и реда за получаване 

и транспортиране на специализираните устройства за машинно 

гласуване. 

Предлагам ви да изпратим отговор и да посочим, че 

бюлетините ще се получат от Печатница на БНБ както е предвидено 

в Изборния кодекс – да бъдат отпечатани от Печатницата на БНБ, а 

изборните книжа, от съответната печатница, на която общината е 

възложила отпечатването им, като ЦИК ще съгласува представения 

от Печатницата на БНБ график за тяхното предаване на територията 

на Печатницата, за което следва да има оправомощени 

представители на общината, както и упълномощени членове на 

Общинската избирателна комисия съгласно решението за 

осъществяване на контрол. 

Специализираните устройства за машинно гласуване ще 

бъдат доставени от Изпълнителя по договора – „Сиела Норма“ АД, в 

предизборния ден. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от разследващ полицай към 

РУ – Търговище, сме получили искане с вх. № ЦИК-МИ-04-

220/08.05.2026 г. за предоставяне на информация за поредността на 

номерата в бюлетините на партиите и коалициите за общите избори 
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за общински съветници и кметове, произведени на 29 октомври 

2023 г.  

Във вътрешната мрежа е изготвен проект на отговор. 

Предлагам ви да изпратим заверено копие от решение на ЦИК № 

2519-МИ/27.09.2023 г. за обявяване на поредността на номерата на 

партиите и коалициите за общите местни избори през 2023 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За запознаване ви докладвам ЦИК-

25-174/13.05.2026 г. докладна записка относно изпълнение на 

Договор № 15/31.03.2026 г. за изработка и доставка на ролки със 

специализирана хартия за бюлетини от машинно гласуване между 

ЦИК и Печатницата на БНБ. 

Въз основа на отчетните документи, включително отчет за 

извършена услуга, представен от Печатницата на БНБ с писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-19-84-88/28.04.2026 г., както казах, за запознаване. 

В ЦИК е постъпило писмо с вх. № ЦИК-НС-21-

2048/07.05.2026 г. едно лице поставя въпрос къде да се обърне, тъй 

като част от нейното възнаграждение като член на СИК е задържано 

от друг член на секционна избирателна комисия. Посочва в писмото, 

че иска да предпази и други хора в бъдеще да не участва повече в 

комисии това лице, но не предоставя никакви други данни. 

Във вътрешната мрежа има изготвен отговор до госпожа               

М.                 по повод постъпилото писмо в частта относно 

преценката за налични данни за неправомерно получени пари или 

присвояване на средства от друго лице, да укажем, че може да 

сезира органите на МВР и на прокуратурата. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад ЦИК-25-

170/11.05.2026 г. относно одобряване на дейностите по сключен 

граждански договор с външен сътрудник           П.              А.           Т. 

В изпълнение на Договор № 211 от 30 април тази година за периода 

до 7 май 2026 г. е представен отчет с вх. № ЦИК-НС-17-2043. 

Отчетът е приложен към докладната записка. 

Видно от отчета и от докладната записка са извършени 

дейностите по сключения граждански договор, пренесени са и са 

подредени изборните книжа и материали от произведените избори 

по изборни райони, включително са отделени протоколите на 

районните избирателни комисии, намират се в С-44. Приложена е 

таблица с описание на броя на кашоните с протоколи и други като 

разписки решения, финални протоколи; посочени са броя на кашите 

с флашки и със смарткарти. Флашките и смарткартите се съхраняват 

в помещение до зала № 42. 

Предложението по докладната записка е Централната 

избирателна комисия да приеме изпълнението на работата и да 

одобри изплащане на възнаграждението на       П.           Т. в размер 

на 450 евро и полагащите се осигурителни вноски за сметка на 

възложителя. Средствата ще бъдат изплатени от тези по план-

сметката за изборите на 19 април 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 



24 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпил е сигнал с вх.№ 

ЦИК-НС-12-1760-129/13.05.2026 г. от          Д.            Д., която е била 

член на СИК № 254612005 в Район „Илинден“, София. 

В сигнала тя твърди, че е участвала в работата на 

секционната комисия, включително в приемането на книжата и 

материалите в предизборния ден и въпреки издадено удостоверение 

за член на секционната избирателна комисия не е получили 

възнаграждение, тъй като, по обяснението от районната 

администрация, не фигурирала в техния списък. 

Аз извърших проверка на секционния протокол на 

секционната комисия с № 254612005, в сканиран вид, публикуван на 

интернет страницата на ЦИК, и там е видно, че под № 5 в състава на 

секционната избирателна комисия фигурира Десислава Василева 

Дунева и в това качество тя е подписала и протоколът с резултатите 

на секционната избирателна комисия от изборите произведени на 19 

април 2026 г. 

 По тази причина предлагам да изпратим писмо до кмета на 

Район „Илинден“, Столична община, като му укажем да изплати 

дължимото възнаграждение на Десислава Дунева като член на 

секционна избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. № ЦИК-

НС-04-2044/13.05.2026 г. Това е отговор от кмета на община 
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Раковски във връзка с препратен сигнал до него по отношение на 

непремахнат агитационен материал. 

Извършена е проверка, която е установила, че такъв 

агитационен материал на посоченото място вече няма. Докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОНОВА: Колеги, в тази точка ще ви докладвам 

преписка ЦИК-07-2075-1 едно определение на Административен съд 

– София-град, № 17303 от 7 май 2026 г. Докладвам го тук, защото 

преписката ни се изпраща по подведомственост и аз ви правя 

предложение да я оставим без разглеждане, приключване на тази 

преписка, тъй като, от една страна, правният интерес е отпаднал с 

оглед предмета на спора.  

Касае се за оспорване на бездействие на РИК – 23, София. 

Тъй като жалбата е процесуално негодна да обуслови ново 

произнасяне, тъй като се отнася до твърдяно бездействие на 23 РИК, 

а не до самостоятелен акт на РИК или до бездействие на ЦИК, 

липсва актуален предмет, по който ЦИК да се произнесе и затова ви 

предлагам, предвид липсата на допустим предмет и отпаднал правен 

интерес тази преписка да бъде приключена и архивирана. Докладвам 

я само за сведение. 

Въпреки това, тъй като все пак се касае за административна 

преписка, ви моля за протоколно решение, с което приемаме същата 

да бъде приключена и жалбата да бъде оставена без разглеждане 

поради липса на допустим предмет и отпаднал правен интерес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  
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Колеги, в тази точка връщам на доклад проектен номер 15926, 

с който да изпратим исканата от министъра на финансите 

информация, която ви докладвах в началото на заседанието. 

Предполагам сте се запознали със справката и с обяснителната 

записка.  

Ако нямате предложения, ви предлагам да го гласуваме. 

Има ли предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, преди да преминем към тази точка, заповядайте 

госпожо Ганчева в Административни преписки. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам за сведение и 

запознаване отговор, който е изпратен до лицето, във връзка със 

сигнал с вх. №  на Комисията за защита на личните данни № ПП-Н-

03-365/31.03.2026 г. за неправомерно използване на лични данни. 

Докладвам го за сведение и запознаване – вх. № ЦИК-НС-21-

2113/13.05.2026 г. Ние сме в копие, тъй като ние сме препратили. 

Докладвам вх. ЦИК-16-272/13.05.2026 г. Преводът е със 

същия номер с индекс 12. Докладвам поканата в оригинал ведно с 

превода във вътрешната мрежа. Моля да се запознаете с тях. Става 

въпрос… 

Колеги, извинявам се, моя е грешката: докладът ми е по 

преписка с вх. № ЦИК-16-630-12/07.05.2026 г. ведно с превода от 12 

май с протокол от Стратегическия семинар на Европейската мрежа 

за изборно сътрудничество. Разгледани са темите „Сигурност в 

политиката, политически кампании и финансиране, изкуствен 

интелект“, както и кръгли маси относно работна програма и 

методите на работа в мрежата. Докладвам го за сведение, 

запознаване, класиране и обобщаване на информацията съобразно 

предходни доклади и протоколни решения на ЦИК. 
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Сега вече ви докладвам преписка с вх. № ЦИК-16-

272/13.05.2026 г. Става въпрос за семинар от ACPS, който ви 

докладвам за сведение и с превода може да се запознаете, след като 

постъпи на 15 май. Ще бъде на разположение във вътрешната 

мрежа. Докладвам за сведение. Това са ми докладите 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка пета: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-54/27.03.2026 г. е постъпило 

искане за изплащане на възнаграждения от ОИК – Лом.  

Проведено е заседание, на което е приета оставката на 

общински съветник, съответно следващият от листата на местната 

коалиция НДСВ е избрана за общински съветник. 

Имаме качена на страницата на ОИК – Лом, протокол от 

дневен ред и справката, която е направена от счетоводството, е за 

357,10 евро за заседанието, на което са присъствали четирима зам.-

председатели, един секретар и 5 членове. 

Предлагам да одобрим изплащане на възнаграждението, което 

е посочено в счетоводната справка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

   Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващата ми преписка е с вх. № 

ЦИК-МИ-27-53. Постъпило е искане за изплащане възнаграждение 

от ОИК – Долни чифлик, за проведено заседание, на което е взето 

решение да се разгледа оставката на кмета на кметство Гроздьово. 
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Взето е такова решение. Документите – протокол и решение, са 

качени на страницата на ОИК – Долни чифлик. 

В счетоводната справка, направена за това заседание, е 

записана сумата 363,90 евро ведно с осигурителните вноски. 

Предлагам да вземем решение да бъде изплатена тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: В допълнение към протокола 

повтарям сумата: 363,90 евро. Това е сумата, която сме гласували. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в ЦИК е постъпило искане от 

ОИК – Велико Търново, с вх. № ЦИК-МИ-27-55/31.03.2026 г. за 

проведено целодневно дежурство съгласно Решение № 2902-МИ от 

16 ноември 2023 г. на Централната избирателна комисия. 

Дежурството е осъществено от председател и секретар по повод 

постъпило заявление от кмета на кметство Леденик за издаване на 

дубликат от издадено удостоверение № 60 от 6 ноември 2023 г. за 

избран кмет на кметството. 

В искането са посочени дейностите, които са извършени от 

председателя и секретаря на даденото дежурство. 

Приложени са необходимите документи. Извършена е 

проверка – счетоводна, изготвена е справка № 54 от 7 май, 

представен е и контролен лист за извършен предварителен финансов 

контрол. 

Предлагам ви да одобрим изплащането на дежурство на 

председател и секретар на ОИК – Велико Търново, за изплащане на 
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възнаграждение за дежурство заедно с осигурителните вноски в 

размер на 81,62 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

  Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Един кратък доклад имам в 

тази точка. По повод вх. № ЦИК-МИ-27-44. Това е искане от ОИК – 

Русе, за проведено едно заседание. Заседанието е било във връзка с 

постъпил сигнал относно конфликт на интереси на общински 

съветник. 

Към преписката са приложени необходимите документи, 

включително счетоводна справка, както и контролен лист относно 

законосъобразността за поемания разход в размер на 326,49 евро с 

осигурителните вноски. 

Моля за одобрение на изплащане на възнаграждението в 

посочения размер за ОИК – Русе. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка с искане за изплащане възнаграждение на ОИК – Варна, с 

вх. № ЦИК-МИ-27-61/29.04.2026 г. Към преписката са приложени 

всички необходими документи. 
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От приложената към преписката справка е видно, че се иска 

възнаграждение за дадено дежурство на 26 март 2026 г. Дежурството 

е дадено от председател, секретар и един член и съответно се иска – 

колеги, ще оттегля доклада си, защото установявам, че има 

техническа грешка, макар и незначителна. Ще го върна на доклад на 

следващо заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-27-

56/31.03.2026 г. постъпило искане за изплащане на възнаграждение 

от ОИК – Елин Пелин. 

Става дума за дадени четири дежурства в периода месец 

декември, до март 2026 г. във връзка с обмен на документация с ОД 

на МВР – София. Дежурствата са дадени от председател и секретар. 

Искането е за одобряване на възнаграждение в размер на 

326,48 евро ведно с осигурителните вноски. 

Моля с решение да одобрим така направеното предложение. 

Преписката е съпроводена със счетоводна справка и контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-02-

27-60/15.05.2026 г. искане за изплащане на възнаграждение от ОИК 

– Троян, за дадено дежурство на 7 април и проведено заседание на 

8 април 2026 г. 

Дежурството е дадено от председател и секретар, а в 

заседанието са участвали председател, 4 заместник-председатели, 

секретар и трима членове. Искането е съпроводено със съответната 
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документация за проведеното заседание и даденото дежурство. 

Също така има счетоводна справка и контролен лист. 

Моля да одобрим искането за изплащане възнаграждение на 

ОИК – Троян, в размер на 414,91 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-27-

58/15.04.2026 г. – искане за изплащане възнаграждение от ОИК – 

Приморско. Става дума за дадено дежурство на 10 март и проведено 

заседание на 13 март 2026 г. 

Дежурството е дадено от председател и член, в заседанието са 

участвали председател, трима зам.-председатели, секретар и 

четирима членове.  

Приложени са необходимите доказателства към искането, 

както и счетоводна справка и контролен лист преди поемане на 

задължението. 

Моля да одобрим изплащането на възнаграждение на ОИК  

Приморско, в размер на 408,11 евро ведно с осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, има ли други доклади? 

Шеста точка от дневния ред ще остане за утрешното 

заседание. 
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Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за утре, 15 май 2026 г., от 11,00 ч., тъй като от 10,30 ч. сме 

обявили, че ще теглим жребий за номерата в бюлетината на 

партиите и коалициите, допуснати за участие в частичните избори на 

14 юни 2026 г. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 12,26 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 
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